

## 4 | 综合新闻

鹤壁日报

# 中国开放的大门只会越开越大

——五论习近平主席博鳌亚洲论坛主旨演讲

人民日报评论员

开放带来进步，封闭必然落后。推进互联互通、加快融合发展，是促进各国共同繁荣发展的必然选择。

“我要明确告诉大家，中国开放的大门不会关闭，只会越开越大！”习近平主席在博鳌亚洲论坛发表主旨演讲，着眼中国和世界共同发展进步，郑重宣示中国坚持扩大开放的坚定决心，庄严承诺扩大开放将采取重大举措，为世界各国顺应历史潮流、增进人类福祉做出了表率，为人类社会向何处去揭示了正确方向。”习近平主席在论坛年会开幕式上宣布的中国扩大开放的一系列新的重大举措令人鼓舞振奋，对世界发出了有利于推进全球经济化进程的积极信息”，与会嘉宾的高度评价，道出了国际社会的共同心声。

如习近平主席所强调的：“过去40年中国经济发展是在开放条件下取得的，未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。”

在博鳌亚洲论坛上，习近平主席宣布了对外开放重大举措：大幅度放宽市场准入；创造更有吸引力的投资环境；加强知识产权保护；主动扩大进口。这四个方面的重大举措，是中国基于发展需要作出的战略抉择，是坚持好对外开放基本国策、贯彻好开放发展理念的务实之举。新时代扩大开放再出发，中国致力于发展更高层次的开放型经济，推动形成全面开放新格局，为的是进一步壮大我国经济实

力和综合国力，同时通过自身发展为世界进步贡献力量。推动这些重大举措尽早尽快落地，必将让开放成果及早惠及中国企业和人民，及早惠及世界各国企业和人民。

当今世界正在经历新一轮大发展大变革大调整，人类面临的不稳定不确定因素依然很多。但综合研判世界发展大势，经济全球化是不可逆转的时代潮流，世界经济的大海不可能退回到一个一个孤立的小湖泊、小河流。中国经济在融入世界经济的过程中，呛过水、遇到过漩涡，遇到过风浪，但我们在游泳中学会了游泳，成为经济全球化的受益者和贡献者。今天，更加

开放、自信的中国，欢迎各国搭乘中国经济快车，分享中国改革、开放、发展的成果。”“一带一路”倡议等一系列中国方案，目的都在于以实际行动推动建设开放型世界经济，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。

“不畏浮云遮望眼，自缘身在最高层。”面对滚滚向前的时代潮流，只要我们坚持开放共赢，勇于变革创新，增进合作、化解分歧，中国对外开放一定会打开一个全新的局面，也一定会为世界繁荣发展做出新的更大贡献。

(新华社北京4月14日电)

## 我火箭军新型导弹武器装备加入战斗序列

核常兼备 可实施快速核反击

据央视新闻联播4月15日消息 近日，火箭军在某导弹旅组织新型号导弹武器装备授装接装仪式，标志着这个导弹旅由组建扩编、试装试用，转入全面形成作战能力的新阶段。

这次整建制装备该导弹旅的武器系统，是我国自行研制、具有完全自主知识产权的新一代中远程弹道导弹。它核常兼备，可实施快速核反击，能对陆上重要目标和海上大型舰船实施常规中远程精确打击，是我军战略威慑和打击力量体系中

的新型利器，是作战部队“杀手锏”武器中的骨干力量。它的正式列装，标志着火箭军战略能力又有了新的提升、发挥“三个战略作用”又有了新的战略选项。近年来，火箭军大力加强核反击与中远程精确打击能力建设，持续增强战略威慑制衡能力，新型武器装备建设实现新突破，多种新型号导弹武器陆续装备部队，持续强化型号配套、射程衔接、打击效能多样的作战力量体系，“随时能战、准时发射、有效毁伤”核心能力稳步提升。

## 为期一个月的第十二届“朝阳山+灵山小镇”登山节开幕 诚邀您来登山健身、赏景、享美食

本报讯（鹤报融媒体记者 刘倩倩）4月14日，第十二届“朝阳山+灵山小镇”登山节开幕，活动既吸引了来自山东、山西、河北等省外的游客，又吸引了新乡、安阳、濮阳等我市周边城市的登山爱好者，参与人数达数千人。男子组和女子组的冠军还获得了2018元奖金及价值万元的奖品。

登山活动的起点设在灵山小镇，途经千年悬空古刹朝阳寺、元宝石、佛字摩崖、朝阳门等景点，终点设在朝阳山好汉坡，赛程总长3000余米。当

天，经过激烈角逐，产生男子组、女子组冠军，还产生了二等奖、三等奖、优秀奖的得主，所有参赛选手均获得一份精美礼品。

“第一次来淇县朝阳山景区参加登山比赛，这里自然风光秀美，赛道由公路、石板路、台阶路有机结合，非常适合登山健身，不愧为户外登山基地！”参赛选手成敬斋以14分08秒的成绩获得男子组第一名，他认为此次登山节从环节设置到赛道安排，都达到了专业的登山比赛要求。

## 美英法三国联手打击叙利亚 美俄博弈加剧关系更趋恶化

美国副总统称已做好再次打击叙利亚的准备

美国副总统彭斯14日在秘鲁首都利马说，美国政府已经做好再次军事打击叙利亚的准备，并将应对叙利亚及其盟国可能采取的报复行动。

同日，联合国安理会未能通过由俄罗斯起草的旨在谴责对叙利亚进行军事打击的决议草案。

这份决议草案的内容包括“谴责美国及其盟国违反国际法及《联合国宪章》，对阿拉伯叙利亚共和国进行侵略的行径”，以及要求美国及其盟国“立即停止对阿拉伯叙利亚共和国的侵略，避免今后再次发生违反国际法和《联合国宪章》、使用武力的行为”。

此外，叙利亚军方发表声明，宣布全面收复大马士革东侧东古塔地区。



这是4月14日在叙利亚大马士革东北部拜尔宰地区拍摄的遭袭的科学研究中心。



新华社发(梅马里 摄)

**美国副总统称已做好再次打击叙利亚的准备**

美国总统特朗普13日晚宣布，已下令美军联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。特朗普在宣布打击叙利亚的电视讲话中，将之与日前发生在叙利亚东古塔的“化武袭击”挂靠起来，称美军的行动旨在对生产、使用化武者产生“强力威慑”。

同时，法国总统府发布新闻公报说，这一行动旨在打击叙